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Gerne informieren wir hiermit unsere Klienten, sowie an unseren Leistungen inte-

ressierte Personen:  

 

Verantwortlich für die Datenverarbeitung:   

  

Name:   Höhne, In der Maur & Partner Rechtsanwälte GmbH & Co KG 

Postanschrift: Mariahilfer Straße 20, 1070 Wien 

Telefonnummer: (+43 – 1) 521 75-0 

E-Mail-Adresse: office@h-i-p.at 

Website:  https://h-i-p.at/ 

 

Wir verarbeiten personenbezogene Daten von Klienten wie folgt:  

 

Im Rahmen der Geschäftsbeziehung werden folgende von Ihnen zur Verfügung ge-

stellten Daten verarbeitet: Stammdaten inkl. Kontaktinformationen (etwa Adresse, 

Tel, Mail, Fax, UID-Nr). 

 

Allgemeine Datenverarbeitung im Rahmen des Geschäftsverhältnisses 

Die Verarbeitung von Daten erfolgt zur Erfüllung eines Vertragsverhältnisses bzw. 

beruht auf einer gesetzlichen Grundlage im Rahmen einer Geschäftsbeziehung (bzw. 

zur Abwicklung dieser). Die Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt für die formale Be-

handlung der von uns zu besorgenden Geschäftsfälle sowie für die Abwicklung der 

Erbringung von Dienstleistungen. 

 

Die Übermittlung der im jeweiligen Einzelfall relevanten Daten beruht auf einer ge-

setzlichen Grundlage bzw. dient zur Erfüllung eines Vertragsverhältnisses. 

 

Datenverarbeitung zum Zwecke der Direktwerbung (persönliche Mitteilungen 

von h-i-p an unsere Klienten) 

Die Verarbeitung der Daten erfolgt auf Grundlage Ihrer Einwilligung im Zuge der 

Mandatsbegründung betreffend unser Lieferungs- oder Leistungsangebot. 

 

Die Übermittlung der im jeweiligen Einzelfall relevanten Daten erfolgt auf Grundla-

ge Ihrer Einwilligung. 
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Weitere Informationen: 

 

Als betroffene Person haben Sie das Recht auf Auskunft über die gespeicherten Da-

ten gemäß Art 15 DSGVO, auf Berichtigung unzutreffender Daten gemäß Art 16 

DSGVO, auf Löschung von Daten gemäß Art 17 DSGVO, auf Einschränkung der 

Verarbeitung von Daten gemäß Art 18 DSGVO, auf Widerspruch gegen die unzu-

mutbare Datenverarbeitung gemäß Art 21 DSGVO sowie auf Datenübertragbarkeit 

gemäß Art 20 DSGVO.  

 

Sofern die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligungserklärung erfolgt, haben Sie als 

die betroffene Person die Möglichkeit, diese jederzeit zu widerrufen, ohne dass die 

Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbei-

tung berührt wird. 

 

Sie als der Betroffene haben das Recht, sich bei der Aufsichtsbehörde zu beschweren 

– zuständig ist in Österreich die Datenschutzbehörde. Die Anschrift lautet: 

 

Österreichische Datenschutzbehörde 

Barichgasse 40-42 

1030 Wien 

Telefon: +43 1 521 52-25 69 

E-Mail: dsb@dsb.gv.at 

 

Die Daten, um deren Bereitstellung wir Sie ersuchen, benötigen wir für die Erbrin-

gung unserer Dienstleistungen im Rahmen des Mandatsverhältnisses bzw. zur Leis-

tung von Auskünften, um die Sie uns gebeten haben oder bei Versendung unserer 

Newsletter und anderer Informationen. Wenn Sie die erhobenen Daten nicht bereit-

stellen, können wir unsere Leistungen nicht erbringen. 

 

Eine automatisierte Entscheidungsfindung einschließlich Profiling erfolgt nicht. Soll-

ten wir Ihre personenbezogenen Daten für einen anderen Zweck verarbeiten als den, 

für den wir diese Daten erhoben haben, geben wir Ihnen diesen anderen Zweck be-

kannt. 
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